



Ministero dell'Università e della Ricerca

SEGRETARIATO GENERALE

Direzione generale degli ordinamenti della formazione superiore e del diritto allo studio

AVVISO DI RETTIFICA DI ERRORE MATERIALE

relativo all'allegato "Decreto Ministeriale n. 1074 tabella posti per Ateneo-L_SNT" del Decreto Ministeriale prot. n. 1074 del 13 settembre 2022, recante: «Definizione dei posti disponibili per l'accesso per i corsi di laurea triennale delle professioni sanitarie a.a. 2022/2023 destinati ai candidati dei Paesi UE e dei Paesi non UE residenti in Italia».

Nell'allegato, denominato "Decreto Ministeriale n. 1074 tabella posti per Ateneo-L_SNT", del predetto Decreto:

a) sono inserite le seguenti righe:

L/SNT2 Educazione professionale (abilitante alla professione sanitaria di Educatore professionale)

Università:	PIEMONTE ORIENTALE	
Sede di:	ALESSANDRIA	74
Università:	TRENTO	
Sede:	TRENTO	40

b) Le seguenti righe:

L/SNT1 Infermieristica (abilitante alla professione sanitaria di Infermiere)

Università:	HUMANITAS University	
Sede di:	BERGAMO	50
Sede di:	CASTELLANZA	30
Sede di:	CATANIA	25
Sede di:	PIEVE EMANUELE	100

sono sostituite dalle seguenti righe:



Ministero dell'Università e della Ricerca

SEGRETARIATO GENERALE

Direzione generale degli ordinamenti della formazione superiore e del diritto allo studio

Università	HUMANITAS University	
Sede di:	BERGAMO	60
Sede di:	CASTELLANZA	40
Sede di:	PIEVE EMANUELE	105

La dicitura riportata in alcune righe della sopra citata tabella: *(*in corso di accreditamento)* è soppressa per effetto dei relativi decreti del Ministro dell'università e della ricerca di accreditamento iniziale delle sedi e dei corsi di studio.

Roma, 22 settembre 2022.

IL DIRETTORE GENERALE
dott. Gianluca Cerracchio